
elektronika

elektronika dla początkującego

Poziom trudności: Średni

1. co to jest TDA7294

A - wzmacniacz mocy

B - stabilizator napięcia

C - mikrokontroler

D - rezystor smd

2. jakie jest napięcie przebicia złącza baza - emiter w tranzystorze

A - 0,1

B - 0.4

C - 0.7

D - 1

3. układ ucy7400 to:

A - 4 bramki nand

B - 4 bramki or

C - 4 bramki exor

D - 4 bramki nor

4. elektrolit to:

A - rezystor smd

B - kondensator polaryzowany o pojemności kilku , kilkunastu uf

C - cewka na rdzeniu ferrytowym

D - tranzystor bipolarny

5. jaka jest wartość tego rezystora: 2k2

A - 2.2 om

B - 22 om

C - 220 om

D - 2200 om
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Karta odpowiedzi

1. A

2. C

3. A

4. B

5. D
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